

財政金融統計月報第742号，第753号，第766号，第777号，第790号，  
第801号，第814号，第825号，第838号（国有財産特集）の訂正について

記載内容に誤りがありましたので，下記のとおり訂正します。

なお，ホームページには訂正後のものを掲載しております。

※ 訂正箇所は下線部分となります。

記

第838号

P. 22

第30表 国有財産売払収入の推移

【誤】

第30表 国有財産売払収入の推移  
(単位 億円)

年度	一般会計				特別 会計	合計
	土地	証券	その他			
平成 24年度	1,151	1,011	125	15	<u>10,161</u>	<u>11,312</u>
25年度	1,359	1,315	17	27	1,955	3,314
26年度	<u>1,362</u>	1,208	129	25	2,946	4,308
27年度	1,263	1,147	91	24	14,689	15,952
28年度	1,704	1,670	15	19	<u>1,160</u>	<u>2,864</u>
29年度	934	897	22	15	14,454	15,388
30年度	603	498	<u>95</u>	10	248	<u>851</u>
令和 元年度	667	418	222	27	<u>3,157</u>	<u>4,491</u>
2年度	526	475	42	8	199	725

【正】

第30表 国有財産売払収入の推移  
(単位 億円)

年度	一般会計				特別 会計	合計
	土地	証券	その他			
平成 24年度	1,151	1,011	125	15	<u>10,166</u>	<u>11,317</u>
25年度	1,359	1,315	17	27	1,955	3,314
26年度	<u>1,361</u>	1,208	129	25	2,946	4,308
27年度	1,263	1,147	91	24	14,689	15,952
28年度	1,704	1,670	15	19	<u>3,833</u>	<u>5,537</u>
29年度	934	897	22	15	14,454	15,388
30年度	603	498	<u>94</u>	10	248	<u>850</u>
令和 元年度	667	418	222	27	<u>3,155</u>	<u>3,822</u>
2年度	526	475	42	8	199	725

※ 財政金融統計月報第742号，第753号，第766号，第777号，第790号，第801号，第814号，  
第825号（国有財産特集）の同表（国有財産売払収入の推移）についても，該当箇所  
（下線部分）を訂正しております。